

## 扬子石化 - 巴斯夫有限责任公司开放日迎 120 名社区邻居

- 120 名周边社区居民参加扬子石化—巴斯夫有限责任公司开放日活动
- 社区居民通过基地参观了解了公司在基地安全、生产体系以及环保方面的措施
- 巴斯夫®小小化学家再次来到南京，带来了有趣的互动实验

中国南京—2017 年 10 月 22 日—今日扬子石化—巴斯夫有限责任公司（以下简称“扬子石化—巴斯夫”）邀请到来自南京六合区长芦街道和大厂街道的 60 户家庭的逾 120 名社区居民参加题为“爱·成长”的基地开放日活动。社区居民参观生产基地后，对扬子石化—巴斯夫安全可靠的生产体系、先进环保的节能及废物处理措施有了更清晰的了解。

“石化产业是关系社会发展的基础性产业，和人们的日常生活密切相关。我们基地对支持本地和全国汽车、医药、消费品等下游产业发挥着重要作用。”扬子石化—巴斯夫总裁康智杰（Uwe Kirchgassner）表示：“随着公民环保意识的增强，与社区保持坦诚、持续的对话成为关键。通过开放日，我们希望用通俗易懂的语言，让大家更好地了解基地的安全生产以及对环保的贡献。”

扬子石化—巴斯夫代表向居民们介绍了基地的一系列生产设施，包括采用天然气为主要原料的发电厂以及用于生产婴儿纸尿裤中超级吸水剂的生产装置。康智杰说道：“我们致力于安全、可持续的生产，例如我们使用高品质催化剂减少焚烧炉和能源回收锅炉的废气排放。我们采取各种措施尽可能地降低环境影响、尤其是对周边社区的影响。”

居民们还了解了公司处理基地各种废弃物的流程。扬子石化—巴斯夫遵循严格的规范处理各种废弃物，包括对废水、不可燃烧、可燃烧以及无害化固废的处理。处理方式以及处理后的废弃物达到南京化工园以及行业和政府的安全、环保要求。

水是珍贵的资源，需要负责任地使用。基地所有装置都安装了废水在线监测监控仪。目前基地所有废水经过预处理达到污水厂相关要求后，方能进入扬子污水处理厂。扬子污水处理厂的废水在线监控仪与环保部门联网监控整个排放过程，确保达到国家一级排放标准。康智杰解释道。

此外，通过开放日各种生动有趣的游戏，孩子和家长们进一步认识了扬子石化—巴斯夫，了解了化学与日常生活的密切联系。本次活动引入了巴斯夫®小小化学家，6-12 周岁儿童通过亲手操作一些简单安全的互动实验，亲身感受化学的魅力。该项目已在全球成功举办了 20 年，在中国也有 15 年的历史。巴斯夫小小化学家曾在南京举办过多次。

自成立以来，扬子石化—巴斯夫坚持与社区代表、政府代表和环境专家展开年度环境对话，还

# 扬子石化-巴斯夫有限责任公司 BASF-YPC Company Limited

---

多次邀请周边社区的居民家庭、高校学生、公司客户和员工的家人前来公司参观。此外，公司与南京市环保局、欧盟商会南京分会合作举办可持续发展论坛，倡导发展可持续化工，分享节能减排、资源循环利用等方面的经验和知识。扬子石化-巴斯夫还向教育、慈善、文化等机构提供捐赠。

## 关于扬子石化-巴斯夫有限责任公司

扬子石化-巴斯夫有限责任公司（扬子石化-巴斯夫）是由中国石化和巴斯夫以 50 比 50 的股比共同出资 45 亿美元建设的一体化石化生产基地，成立于 2000 年。该基地每年为中国市场生产三百万吨高质量的化学品和聚合物，满足农业、建筑、电子、医药、卫生、汽车和化工行业高速增长的需求。

扬子石化-巴斯夫一体化石化基地一期项目于 2005 年成功商业运行，旨在扩展产品价值链增产精制化学品的二期项目于 2012 年投产。2014 年，扬子石化-巴斯夫通过增建一套丙烯酸装置，一套丙烯酸丁酯装置连同新建的一套超吸水性树脂装置，进一步扩展了丙烯酸产品价值链。2015 年，公司扩建了现有的环氧乙烷装置，并新建了一套新戊二醇装置。

所有扬子石化-巴斯夫的装置都互相连接以高效利用产品、副产品和能源，节约成本并使环境影响最小化。扬子石化-巴斯夫 2016 年销售额为 173 亿人民币，截至年底拥有 1,881 名员工。